

中共中央决定 对孙政才同志涉嫌严重违纪问题立案审查

新华社电 鉴于孙政才同志涉嫌严重违纪，中共中央决定，由中共中央纪律检查委员会对其立案审查。

用铁的纪律从严治党

人民日报评论员

7月24日，中共中央决定对孙政才同志涉嫌严重违纪问题立案审查。这一决定，充分表明以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党的鲜明态度和坚定决心，充分体现我们党坚持在纪律面前人人平等的原则，充分说明全面从严治党、加强党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上，得到全党全国人民的衷心拥护。

纪律严明是全党统一意志、统一行动、步调一致前进的重要保障，任何时候都必须严明党的纪律，用铁的纪律从严治党。抓思想从严，抓管党从严，抓执纪从严，抓治吏从严，抓作风从严，抓反腐从严，回顾党的十八大以来全面从严治党的实践，关键就在一个“严”字。对周永康、薄熙来、徐才厚、郭伯雄、令计划、苏荣等违法违纪问题的查处充分说明，我们党始终坚持纪

律面前一律平等，决不允许党内存在不受纪律约束的特殊组织和特殊党员。不论什么人，不论职务多高、资历多深、贡献多大，只要触犯了党纪国法，都要受到严肃追究和严厉惩处。对此，任何人都不要心存侥幸，谁都不能藐视法纪。

习近平总书记指出：“从严治党，关键是要抓住领导干部这个‘关键少数’，从严管好各级领导干部。”“高级干部一旦犯错误，造成的危害大，对党的形象和威信损害大。”正因如此，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央反复强调，高级干部要对党忠诚、落实管党治党责任、守住纪律底线，为全党作出表率，教育引导各级领导干部立正身、讲原则、守纪律、拒腐蚀。对孙政才同志立案审查，再次向全党敲响警钟。领导干部要坚定政治立场，锤炼政治品格，坚持廉洁从政，增

强自律意识、表率意识，严格遵守党章党规，严守党的纪律规矩，坚决守住党纪国法底线。只有这样才能形成一级带一级、一级抓一级的示范效应，也只有这样才能营造风清气正的从政环境。

有铁一般的纪律，才有铁一般的队伍。全面从严治党永远在路上。各级党组织和广大党员干部要进一步增强“四个意识”，深刻领会党中央坚定不移惩治腐败的决心和意志，坚决拥护党中央决定，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚定不移维护党中央权威和集中统一领导，扎扎实实做好改革发展稳定各项工作，以良好的精神状态和优异的工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

据新华社

外交部谈中印洞朗对峙： 责任完全在印方，中方不会做任何妥协

新华社电 外交部发言人陆慷24日在谈到中印洞朗地区对峙事件时表示，此次事件责任完全在印方，中方决不会在领土主权问题上做任何妥协。

在当日的例行记者会上，有记者问，据《印度时报》日前报道，澳大利亚外长毕晓普访问印度期间，与印方就中印洞朗地区对峙事件进行了讨论，称这是一个长期纠纷，领土纠纷应当和平解决，澳不愿看到中印冲突升级。中方对此有何评论？

陆慷表示中方注意到印度媒体有关报道。他说，澳方所讲的领土纠纷应当和平解决这一原则是正确的，但

我必须指出，这一说法不适用于当前洞朗地区的事态，因为事态发生地根本不存在领土争议。中印边界锡金段是双方共同承认并已被遵守了127年的已定边界，双方就此从来没有纠纷。此次事件的本质是印军非法越过中印边界锡金段已定边界，进入中国领土，其性质与以往双方在中印未定界地区的边境摩擦有本质区别。

“中方希望维护中印边境地区的和平稳定，但决不会在领土主权问题上做任何妥协。此次事件责任完全在印方。我们再次敦促印方认清形势，尽快采取措施，避免事态进一步升级。”陆慷说。

我国拟修订快递暂行条例 快递企业不得出售、泄露用户信息

新华社电 国务院法制办24日就《快递暂行条例(征求意见稿)》公开征求意见。意见稿明确，经营快递业务的企业及其从业人员不得出售、泄露或者非法提供快递服务过程中知悉的用户信息。

此外，发生或者可能发生用户信息泄露的，经营快递业务的企业应当立即采取补救措施，并向所在地邮政管理部门报告。

意见稿规定，经营快递业务的企业应当建立快递运单及电子数据管理

制度，妥善保管用户信息等电子数据，定期销毁快递运单，采取有效技术手段保证用户信息安全。

根据意见稿，经营快递业务的企业有出售、泄露或者向他人非法提供快递服务过程中知悉的用户信息等行为的，由邮政管理部门责令改正，没收违法所得，并处1万元以上5万元以下的罚款；情节严重的，并处5万元以上10万元以下的罚款，并可以责令停业整顿直至吊销其快递业务经营许可证。



持续晴热 龙井茶园加盖防晒网

据浙江省气象统计，自7月12日起浙江已连续12天出现大范围晴热高温天气，多地日最高温破当地7月历史最高纪录。

在西湖龙井茶一级保护区——杭

州市西湖区翁家山村，漫山遍野的茶树被黑色的防晒网覆盖，同时茶农们在清晨和傍晚采取人工浇水的方式保护茶树。即便如此，不少茶叶已经焦黄卷曲。

新华社发

“颈、腰椎、关节疼”有良方

近年来，因颈、腰、肩、腿及关节疼痛到医院就诊的人非常多，中老年所占比例较大。这类疾病虽无生命危险，但持续性疼痛所带来的痛苦却非正常人所能想象，疼痛常常使颈椎、腰椎、肩关节活动受限，低头抬头难受，弯腰，走路困难，上下楼腿不敢使劲……既影响工作，又影响交往，给晚年生活带来诸多不便。

“侯氏仙草”专门针对颈肩腰腿及关节疼痛问题研制而成，该产品通过局部贴敷，体表施治，辅助治疗颈肩腰腿及关节疼痛。病情较重、病史较长的患者如有疑问可以先咨询再购买。请认准“侯氏仙草”商标，谨防假冒！本品在专业人员的指导下按穴位贴敷数更有助于康复。

夏季皮肤毛孔张开，吸收更完全，治疗更彻底！冬病夏治，每天只需贴敷10小时，省时省事省心！25日~30日大优惠：买5送2，买10送5，买20送15！
郑重承诺：心存顾虑患者可先买5盒体验，使用7天无效，立刻退药退款！
咨询热线：0574-27882278(市内免费送货，外地邮寄，货到付款)
专销地址：宁大附属医院北百姓健康大药房(中马路549号人民路口东100米)



豫医械广审(文)第2016100106号
豫食药监械(准)字2014第2260095号

“动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见病，主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状，只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适，有时晚间出现足踝水肿，长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化，出现色素沉着(发黑)，皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等，如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡，形成久治不愈的老烂腿(医学上称臁疮)，部分病人可合并血栓性静脉炎。表现为下肢红肿、灼热、疼痛，呈硬性团块或硬条索状。

有的伴有发烧或全身不适，少数病人继发病变而导致截肢，留下终生遗憾！

首批采用国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法结合微创修复”，该疗法无需住院，无痛苦，通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入，迅速溶解静脉血栓，激活血管神经，修复受损的静脉瓣膜，消除炎症组织，治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破！

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼) 诊疗项目:外科 (节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号
健康热线:0574-87362060 地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)

关爱肿瘤病友 1440元孢子粉免费申领!

为关爱肿瘤病友，中国中药协会中药新科技专业委员会联合中科健康产业集团，特别展开“中科灵芝免费体验”活动，凡符合申领条件的肿瘤病友将免费获赠价值1440元的灵芝孢子粉产品。

- 申领条件:2年内确诊的恶性肿瘤病友。
- 申领内容:破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶(市场零售总价1440元)。
- 注意事项:
(1)每位肿瘤病友终生限领一次，不重复赠送。
(2)报名时请携带个人病历资料及身份证明。
(3)领取前请务必电话预约，我们将在指定时间统一办理，谢谢配合。
- 申领热线:(0574)87010506